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 Ata da sessão ordinaria do último ciclo do 

segundo Biênio da Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte - MA. 

 

Ao décimo segundo dia (12/04) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Francisco Carlos Ribeiro Pires, Joaquim Vieira Lima Neto, 

Paulo Ricardo Pereira de Lima, Adriana Berbare Sousa e Gillan Líca da Silva. Com ausência do 

vereador Antônio Rodrigues Filho. Reuniram-se em sessão ordinária da sétima legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, E autorizou o primeiro 

secretário a fazer a leitura dos requerimentos da noite, Requerimento 0001/2024 de autoria do 

vereador Joaquim Vieira: solicita a recuperação asfáltica do perímetro da rua sete de setembro 

assim como a construção de sarje para o escoamento de água. Requerimento 002/2024 de autoria 

do vereador Joaquim Vieira: Solicita a implementação de uma sala multifuncional para o 

atendimento de crianças portadoras do aspecto autista no centro avançado de saúde José Araújo. 

Requerimento 003/2024 de autoria do vereador Paulo Ricardo Solicitou a construção de uma nova 

estrutura do sistema simplificado de água do povoado ilha assim como a aquisição de uma nova 

caixa d’água. Requerimento 004/2024 de autoria da vereadora Eliane Leite: Solicita a 

disponibilização de transportes em cada um dos dois polos do nosso município para atender às 

urgências e emergências da Saúde. Após a leitura dos requerimentos os vereadores foram 

convidados a defender os mesmos, o vereador Joaquim Vieira reiterou a necessidade de 

recuperação da rua sete de Setembro levando em consideração as fortes chuvas, e a grande 

dificuldade na trafegabilidade naquele local, o vereador também explanou sobre o seu outro 

requerimento e reafirmou a necessidade da implementação de uma sala multifuncional para as 

crianças portadoras do aspecto autista, para que haja uma maior inclusão, e uma maior qualidade 

de vida e desenvolvimento para essas crianças, em seguida o vereador Paulo Ricardo usou a 

tribuna para defender o seu requerimento, reiterando a necessidade emergencial de 

reestruturação de todo sistema de abastecimento, assim como a colocação de uma nova caixa 

d’água para evitar problemas futuros. Logo após a vereadora Eliane Leite foi à tribuna e reiterou a 

necessidade de disponibilização de transportes específicos nos polos de Coivaras e pedras, para 

o melhor atendimento das comunidades daquela região. Após a defesa os requerimentos foram 

colocados em votação e foram aprovados por unanimidade, dando início ao expediente vereador 

Joaquim usou a tribuna para agradecer aos colegas vereadores, pela aprovação dos seus 

requerimentos, e aproveitou para dar as boas vindas e cumprimentar o vereador Paulo Ricardo, 

na sua fala o vereador reiterou a sua parceria com o novo colega, assim como toda a casa 
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legislativa. Após a fala do Vereador, Não havendo mais a tratar, o senhor presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou em nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse 

a seguinte ata que depois de lida e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

__________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino 

juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 


